
�．平面上の点の存在範囲

　△2$%�に対し，23 V2$�W2%�とすると，点�3�の存在範囲は次のようになる。

　　>�@　V�W ��のとき　　　　　　　　�直線�$%

　　>�@　V�W �，V��，W���のとき　　線分�$%

　　>�@　V�W��，V��，W���のとき　　△2$%�の周および内部

�　点の存在範囲の図示

　△2$%�と点�3�があり，23�が

　　　　　　　　23 V2$�W2%　　ただし�V，W�は実数

と表されているとする。いま，下の図のように直線�2$�に平行な直線，直線�2%�に平行

な直線を，それぞれ等間隔に引く。そして，V，W�が条件

　　　　　　　　　　　V�W �

を満たしながら動くときの�3�の存在範囲をこの図にかき込むと，図の直線�①�になる。
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△2$%�に対して，点�3�が次の条件を満たしながら動くとき，点�3�の存在範囲を求めよ。１.

���　23 V2$�W2%，　V�W �，V��，W��

���　23 V2$�W2%，　���V��W��，V��，W��

�



座標平面上に���点�2�� 
�，� ，$�� 
�，� ，%�� 
�，� �がある。２.

���　△2$%�の面積を求めよ。

���　V�と�W�が条件�V��，W��，��V�W���を満たすとき，23 V2$�W2%�で定まる

　点�3�の存在する範囲の面積を求めよ。


